
VÄRMDÖ KOMMUN  SAMMANTRÄDESPROTOKOLL                   Sid 7 

Kommunfullmäktige 2016-06-22 

 

 

 

justering | | | utdragsbestyrkande 

 

 

 

 

Dnr  Kommunfullmäktige 2016-06-22 § 125 

Svar på frågor 

 
Kommunfullmäktiges beslut 
 

1. Frågorna 1 – 3 och 5 – 7 får inte framställas. 

2. Fråga 4 är besvarad 
 

Ärendebeskrivning 

Följande frågor har lämnats in till dagens sammanträde: 

 

1. Fråga från Hanna Thorell (MP) till vård- och omsorgsnämndens ord-

förande Jan Dolk (KD) om ”Omsorg och Trygghet” för funktions-

hindrade. 

2. Fråga från Siv Strömbäck (MP) till kommunstyrelsens ordförande 

Monica Pettersson (M) om upphandling av skolskjuts. 

3. Fråga från Filip Joelsson (MP) till kommunstyrelsens planutskotts 

ordförande Anders Gullander (L) om nya utredningsområden för be-

byggelse. 

4. Fråga från Mats Skoglund (V) till utbildningsnämndens ordförande 

Marie Bladholm (M) om tryckfrihetsåret. 

5. Fråga från Henrik Paulsen (S) till vård och omsorgsnämndens ordfö-

rande Jan Dolk om nedskärningar i LSS-bistånd. 

6. Fråga från Mikael Lindström (S) till ordföranden i kommunstyrel-

sens planutskott Anders Gullander (L) om förbifart Hemmesta. 

7. Fråga från Thomas Lindell Taylor (MP) till socialnämndens ordfö-

rande Elisabeth Dingertz (M) om skolhälsovård, m.m. 

 

Efter beslut enligt nedan besvaras fråga 4. 

 
Yrkanden 

Ordföranden Lars-Erik Alversjö (M) yrkar att frågorna 1 – 3 och 5 – 7 inte 

ska få framställas eftersom de inte ryms inom ramen för vad en fråga får in-

nehålla. 

 

Mikael Lindström (S), Hanna Thorell (MP), Filip Joelsson (MP), Henrik Pa-

ulsen (S), Annika Andersson-Ribbing (S) och Malin Åberg Aas (MP) yrkar 

att samtliga frågor ska få framställas. 

 
Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige beträffande fråga 1 beslutar om 

frågan får framställas eller om frågan inte får framställas och finner att frå-

gan inte får framställas. 

 

Votering begärs. Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 
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”Den som biträder att frågan inte ska få framställas röstar ja, den som biträ-

der att frågan ska få framställas röstar nej.” 

 

Kommunfullmäktige beslutar med 26 ja-röster mot 16 nej-röster att frågan 

inte ska få framställas (voteringslista 1). 

 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige beträffande fråga 2 beslutar om 

frågan får framställas eller om frågan inte får framställas och finner att frå-

gan inte får framställas. 

 

Votering begärs. Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 

 

”Den som biträder att frågan inte ska få framställas röstar ja, den som biträ-

der att frågan ska få framställas röstar nej.” 

 

Kommunfullmäktige beslutar med 27 ja-röster mot 16 nej-röster att frågan 

inte ska få framställas (voteringslista 2). 

 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige beträffande fråga 3 beslutar om 

frågan får framställas eller om frågan inte får framställas och finner att frå-

gan inte får framställas. 

 

Votering begärs. Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 

 

”Den som biträder att frågan inte ska få framställas röstar ja, den som biträ-

der att frågan ska få framställas röstar nej.” 

 

Kommunfullmäktige beslutar med 26 ja-röster mot 16 nej-röster att frågan 

inte ska få framställas (voteringslista 3). 

 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige beträffande fråga 5 beslutar om 

frågan får framställas eller om frågan inte får framställas och finner att frå-

gan inte får framställas. 

 

Votering begärs. Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 

 

”Den som biträder att frågan inte ska få framställas röstar ja, den som biträ-

der att frågan ska få framställas röstar nej.” 

 

Kommunfullmäktige beslutar med 26 ja-röster mot 16 nej-röster att frågan 

inte ska få framställas (voteringslista 4). 

 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige beträffande fråga 6 beslutar om 

frågan får framställas eller om frågan inte får framställas och finner att frå-

gan inte får framställas. 

 

Votering begärs. Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 
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”Den som biträder att frågan inte ska få framställas röstar ja, den som biträ-

der att frågan ska få framställas röstar nej.” 

 

Kommunfullmäktige beslutar med 26 ja-röster mot 16 nej-röster att frågan 

inte ska få framställas (voteringslista 5). 

 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige beträffande fråga 7 beslutar om 

frågan får framställas eller om frågan inte får framställas och finner att frå-

gan inte får framställas. 

 

Votering begärs. Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 

 

”Den som biträder att frågan inte ska få framställas röstar ja, den som biträ-

der att frågan ska få framställas röstar nej.” 

 

Kommunfullmäktige beslutar med 29 ja-röster mot 15 nej-röster att frågan 

inte ska få framställas (voteringslista 6). 

 
Reservationer och protokollsanteckningar 

S-gruppen lämnar följande reservation: 

 

”Socialdemokraterna reserverar sig mot fullmäktiges ordförandes, och se-

dermera fullmäktiges, beslut att inte tillåta oss att ställa två enkla frågor. 

Hanteringen kommer att överklagas till Förvaltningsrätten för prövning. 

 

Vår uppfattning är att frågorna var utformade i enlighet med kommunalla-

gen och kommunfullmäktiges arbetsordning. De var till för att inhämta 

sakupplysningar. Vi uppfattar inte frågorna som olagliga. Vi menar att de 

faller inom den kommunala kompetensen. De var möjliga att besvara under 

den tid som fullmäktiges arbetsordning anger, 2 minuter. De var också möj-

liga att ta fram svar på under den tid som mottagaren får på sig, en arbetsdag 

(ska vara inskickade 24 timmar före mötets början och frågorna skickades in 

kl. 13 dagen före fullmäktiges möte). 

 

Fullmäktiges ordförande motiverade inte heller sitt ställningstagande mer än 

att han inte tyckte att frågorna inte fick framställas. Det är lätt att tro att det 

ligger politiska skäl till att frågorna inte fick ställas. Många åhörare hade 

samlats i fullmäktigesalen för att lyssna på diskussioner om hanteringen av 

funktionsnedsatta i Värmdö. 

 

Frågorna var:  

 

Till ordförande i kommunstyrelsens planutskott, Anders Gullander (L), från 

Mikael Lindström (S): ”Ditt parti, Liberalerna (dåvarande Folkpartiet), gick 

till val på att bygga Förbifart Hemmesta. Vill du, som ordförande i kom-

munstyrelsens planutskott, fortfarande att Förbifart Hemmesta ska byggas?” 
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Till ordförande i vård- och omsorgsnämnden, Jan Dolk (KD), från Henrik 

Paulsen, andre vice ordförande i vård- och omsorgsnämnden (S): ”Vilken är 

den huvudsakliga förklaringen till de dramatiska nedskärningarna i LSS-

biståndet i Värmdö?” 

 

Den socialdemokratiska gruppen menar att fullmäktigepresidiets agerande 

är ett övergrepp på demokratin. Frågeinstrumentet är tillsammans med inter-

pellationen en av oppositionens få möjligheter att inhämta sakupplysning 

från den styrande majoriteten. 

 

Det är extra bekymmersamt att vårt högsta ämbete hanterar saken så under-

måligt när en stor mängd åhörare har kommit för att lyssna på sina folk-

valda. Det är allvarligt om presidiet för vårt högsta demokratiska ämbete 

med sitt agerande bidrar till att minska medborgarnas förtroende för själva 

demokratin och oss politiker. 

 

Vi är besvikna på att den politiska majoriteten genom sitt agerande i omröst-

ningarna gav sitt stöd till fullmäktiges ordförandes ställningstagande. Det 

hedrar ett antal förtroendevalda från Liberalerna att de lade ner sina röster 

vid voteringarna.” 

 

MP-gruppen lämnar följande reservation: 

 

”Enligt kommunallagens 5 kapitel, paragraf 54 får kommunfullmäktiges le-

damöter ställa frågor för att inhämta upplysningar. Till detta möte hade leda-

möter för Miljöpartiet ställt fyra enkla frågor, som presidiet inte ville tillåta 

att de framställs. Då frågorna finns i tilläggshandlingarna för detta möte kan 

var och en läsa dem, och själv göra bedömningen huruvida det är frågan om 

enkla frågor av faktamässig karaktär. Presidiet hänvisade till att man lyft att 

frågor som tidigare fått framställas inte har följt de riktlinjer som gäller, men 

vi har hittills inte fått någon skriftlig dokumentation på vad som skulle gälla 

utöver lagtexten. Vår bedömning är alltjämt att frågorna vari linje med la-

gens krav, och vill på det här viset markera vårt missnöje med detta rättsö-

vergrepp.” 

 

Mats Skoglund (V) lämnar följande reservation: 

 

”Vänsterpartiet anser att presidiets beslut med påföljande voteringar blev 

olyckligt. Visserligen var brödtexten i de flesta frågorna omfattande och inte 

lättbesvarade dock borde 4 av de konkreta frågeställningarna kunnat besva-

ras med ett JA eller NEJ. En av frågorna innehöll tre frågor vilka alla hade 

kunnat besvaras med JA alternativt NEJ. Däremot kunde inte frågan som 

tilläts ställas inte besvaras med ett JA eller NEJ. Även om det kan vara en 

bra måttstock behöver inte en fråga kunna besvaras med JA eller NEJ. Frå-

geinstitut är avsett för att inhämta upplysningar och frågan ska vara försedd 

med en kort inledande förklaring. Enligt min uppfattning ställs ibland frågor 
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istället för interpellationer. Därför är det viktigt att interpellationerna inte 

ställs på kö.  

Eftersom frågebesvararna rimligtvis hade förberett sig med att enkelt ha 

kunnat besvara respektive fråga hade det varit bättre att tillåta att frågorna 

fick ställas. Var syftet med att förhindra att frågorna fick framföras var att 

vinna tid blev det tyvärr tvärtom. Krångel tar oftast mer tid än man vinner. 

Partierna måste nu enas om hur frågeinstitutet ska tillämpas och därefter få 

acceptans för detta i partigrupperna.” 

 
Handlingar i ärendet 

Frågor 

 

_______ 
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Voteringslista nr. 1 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 22 juni 2016 klockan 17:22:36. 
Svar på frågor 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X        

Deshira Flankör                          (M)        Alla       Irene Ulfvin                             X        

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X        

Jasmin Farid                             (M)        Alla       Ulf Ekberg                               X        

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X        

Lars-Erik Alversjö ordf.                 (M)        Alla                                                X        

Kent Eriksson                            (M)        Alla       Johan Peters                             X        

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla       Jessie Wall Freyne                       X        

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X        

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X        

Björn Ulfvin                             (M)        Alla                                                X        

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X        

Fredrik Zetterberg                       (M)        Alla                                                X        

Carl-Emil Sundberg                       (M)        Alla                                                X        

Affi Stork                               (M)        Alla                                                   X  

Kerstin Öhman Moberg                     (M)        Alla                                                X        

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X        

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X      

Sandro Wennberg                          (S)        1:a                                                  X      

Karin Aaseby                             (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X      

Mikael Lindström                         (S)        1:a                                                  X      

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X      

Krister Nilsson                          (S)        1:a        Linda Nygren                              X      

Cecilia Ramning                          (S)        1:a        Henrik Paulsen                            X      

Anton Linde                              (S)        1:a        Carl Kangas                               X      

Käte Fransson                            (S)        1:a                                                  X      

Christer Hedberg 2:e v. ordf.            (S)        1:a                                                 X        

Cecilia Strömmar                         (S)        1:a                                                    X  

Kenneth Ehrnstedt                        (S)        1:a                                                    X  

Kalle Lindqvist                          (S)        2:a                                                  X      

Emmy Sjöblom                             (S)        2:a                                                  X      

Saqar Mohssen                            (S)        2:a                                                    X  

Manuel Lindberg                          (L)        Alla       Lars-Erik Wåhlström                        X    

Anders Gullander                         (L)        Alla                                                  X    

Eva Rosenthal                            (L)        Alla                                                  X    

Allan Sooman                             (L)        Alla                                                X        

Fredrik Sneibjerg                        (L)        Alla                                                  X    

Ina Ununger                              (C)        Alla       Christina Svenby                         X        

Mica Nordström                           (C)        Alla                                                X        

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X      

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                 X   

Thomas Lindell Taylor                    (MP)       Alla                                                   X  

Filip Joelsson                           (MP)       Alla                                                 X      

Siv Strömbäck                            (MP)       Alla                                                 X      

Hanna Thorell                            (MP)       Alla                                                 X      

Per-Olof Fransson                        (KD)       Alla                                                X        

Helene Reduthe 1:e v. ordf.              (KD)       Alla                                                X        

Ove Karlsson                             (SD)       Alla                                                X        

Thorulf Empfevik                         (SD)       Alla                                                X        

Christer Löfving                         (SD)       Alla                                                X        

Jerry Schervall                          (SD)       Alla                                                X        

SUMMA: 26 16

6 

4 5 
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Voteringslista nr. 2 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 22 juni 2016 klockan 17:23:41. 
Svar på frågor 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X        

Deshira Flankör                          (M)        Alla       Irene Ulfvin                             X        

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X        

Jasmin Farid                             (M)        Alla       Ulf Ekberg                               X        

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X        

Lars-Erik Alversjö ordf.                 (M)        Alla                                                X        

Kent Eriksson                            (M)        Alla       Johan Peters                             X        

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla       Jessie Wall Freyne                       X        

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X        

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X        

Björn Ulfvin                             (M)        Alla                                                X        

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X        

Fredrik Zetterberg                       (M)        Alla                                                X        

Carl-Emil Sundberg                       (M)        Alla                                                X        

Affi Stork                               (M)        Alla                                                   X  

Kerstin Öhman Moberg                     (M)        Alla                                                X        

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X        

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X      

Sandro Wennberg                          (S)        1:a                                                  X      

Karin Aaseby                             (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X      

Mikael Lindström                         (S)        1:a                                                  X      

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X      

Krister Nilsson                          (S)        1:a        Linda Nygren                              X      

Cecilia Ramning                          (S)        1:a        Henrik Paulsen                            X      

Anton Linde                              (S)        1:a        Carl Kangas                               X      

Käte Fransson                            (S)        1:a                                                  X      

Christer Hedberg 2:e v. ordf.            (S)        1:a                                                 X        

Cecilia Strömmar                         (S)        1:a                                                    X  

Kenneth Ehrnstedt                        (S)        1:a                                                    X  

Kalle Lindqvist                          (S)        2:a                                                  X      

Emmy Sjöblom                             (S)        2:a                                                  X      

Saqar Mohssen                            (S)        2:a                                                    X  

Manuel Lindberg                          (L)        Alla       Lars-Erik Wåhlström                        X    

Anders Gullander                         (L)        Alla                                                  X    

Eva Rosenthal                            (L)        Alla                                                  X    

Allan Sooman                             (L)        Alla                                                X        

Fredrik Sneibjerg                        (L)        Alla                                                X        

Ina Ununger                              (C)        Alla       Christina Svenby                         X        

Mica Nordström                           (C)        Alla                                                X        

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X      

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                 X      

Thomas Lindell Taylor                    (MP)       Alla                                                   X  

Filip Joelsson                           (MP)       Alla                                                 X      

Siv Strömbäck                            (MP)       Alla                                                 X      

Hanna Thorell                            (MP)       Alla                                                 X      

Per-Olof Fransson                        (KD)       Alla                                                X        

Helene Reduthe 1:e v. ordf.              (KD)       Alla                                                X        

Ove Karlsson                             (SD)       Alla                                                X        

Thorulf Empfevik                         (SD)       Alla                                                X        

Christer Löfving                         (SD)       Alla                                                X        

Jerry Schervall                          (SD)       Alla                                                X        

SUMMA: 27 16 3 5 
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Voteringslista nr. 3 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 22 juni 2016 klockan 17:24:43. 
Svar på frågor 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X        

Deshira Flankör                          (M)        Alla       Irene Ulfvin                             X        

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X        

Jasmin Farid                             (M)        Alla       Ulf Ekberg                               X        

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X        

Lars-Erik Alversjö ordf.                 (M)        Alla                                                X        

Kent Eriksson                            (M)        Alla       Johan Peters                             X        

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla       Jessie Wall Freyne                       X        

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X        

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X        

Björn Ulfvin                             (M)        Alla                                                X        

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X        

Fredrik Zetterberg                       (M)        Alla                                                X        

Carl-Emil Sundberg                       (M)        Alla                                                X        

Affi Stork                               (M)        Alla                                                   X  

Kerstin Öhman Moberg                     (M)        Alla                                                X        

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X        

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X      

Sandro Wennberg                          (S)        1:a                                                  X      

Karin Aaseby                             (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X      

Mikael Lindström                         (S)        1:a                                                  X      

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X      

Krister Nilsson                          (S)        1:a        Linda Nygren                              X      

Cecilia Ramning                          (S)        1:a        Henrik Paulsen                            X      

Anton Linde                              (S)        1:a        Carl Kangas                               X      

Käte Fransson                            (S)        1:a                                                  X      

Christer Hedberg 2:e v. ordf.            (S)        1:a                                                 X        

Cecilia Strömmar                         (S)        1:a                                                    X  

Kenneth Ehrnstedt                        (S)        1:a                                                    X  

Kalle Lindqvist                          (S)        2:a                                                  X      

Emmy Sjöblom                             (S)        2:a                                                  X      

Saqar Mohssen                            (S)        2:a                                                    X  

Manuel Lindberg                          (L)        Alla       Lars-Erik Wåhlström                        X    

Anders Gullander                         (L)        Alla                                                  X    

Eva Rosenthal                            (L)        Alla                                                  X    

Allan Sooman                             (L)        Alla                                                X        

Fredrik Sneibjerg                        (L)        Alla                                                  X    

Ina Ununger                              (C)        Alla       Christina Svenby                         X        

Mica Nordström                           (C)        Alla                                                X        

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X      

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                 X      

Thomas Lindell Taylor                    (MP)       Alla                                                   X  

Filip Joelsson                           (MP)       Alla                                                 X      

Siv Strömbäck                            (MP)       Alla                                                 X      

Hanna Thorell                            (MP)       Alla                                                 X      

Per-Olof Fransson                        (KD)       Alla                                                X        

Helene Reduthe 1:e v. ordf.              (KD)       Alla                                                X        

Ove Karlsson                             (SD)       Alla                                                X        

Thorulf Empfevik                         (SD)       Alla                                                X        

Christer Löfving                         (SD)       Alla                                                X        

Jerry Schervall                          (SD)       Alla                                                X        

SUMMA: 26 16 4 5 
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Voteringslista nr. 4 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 22 juni 2016 klockan 17:26:08. 
Svar på frågor 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X        

Deshira Flankör                          (M)        Alla       Irene Ulfvin                             X        

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X        

Jasmin Farid                             (M)        Alla       Ulf Ekberg                               X        

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X        

Lars-Erik Alversjö ordf.                 (M)        Alla                                                X        

Kent Eriksson                            (M)        Alla       Johan Peters                             X        

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla       Jessie Wall Freyne                       X        

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X        

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X        

Björn Ulfvin                             (M)        Alla                                                X        

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X        

Fredrik Zetterberg                       (M)        Alla                                                X        

Carl-Emil Sundberg                       (M)        Alla                                                   X  

Affi Stork                               (M)        Alla                                                   X  

Kerstin Öhman Moberg                     (M)        Alla                                                X        

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X        

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X      

Sandro Wennberg                          (S)        1:a                                                  X      

Karin Aaseby                             (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X      

Mikael Lindström                         (S)        1:a                                                  X      

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X      

Krister Nilsson                          (S)        1:a        Linda Nygren                              X      

Cecilia Ramning                          (S)        1:a        Henrik Paulsen                            X      

Anton Linde                              (S)        1:a        Carl Kangas                               X      

Käte Fransson                            (S)        1:a                                                  X      

Christer Hedberg 2:e v. ordf.            (S)        1:a                                                 X        

Cecilia Strömmar                         (S)        1:a                                                    X  

Kenneth Ehrnstedt                        (S)        1:a                                                    X  

Kalle Lindqvist                          (S)        2:a                                                  X      

Emmy Sjöblom                             (S)        2:a                                                  X      

Saqar Mohssen                            (S)        2:a                                                    X  

Manuel Lindberg                          (L)        Alla       Lars-Erik Wåhlström                      X        

Anders Gullander                         (L)        Alla                                                  X    

Eva Rosenthal                            (L)        Alla                                                  X    

Allan Sooman                             (L)        Alla                                                X        

Fredrik Sneibjerg                        (L)        Alla                                                  X    

Ina Ununger                              (C)        Alla       Christina Svenby                         X        

Mica Nordström                           (C)        Alla                                                X        

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X      

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                 X      

Thomas Lindell Taylor                    (MP)       Alla                                                   X  

Filip Joelsson                           (MP)       Alla                                                 X      

Siv Strömbäck                            (MP)       Alla                                                 X      

Hanna Thorell                            (MP)       Alla                                                 X      

Per-Olof Fransson                        (KD)       Alla                                                X        

Helene Reduthe 1:e v. ordf.              (KD)       Alla                                                X        

Ove Karlsson                             (SD)       Alla                                                X        

Thorulf Empfevik                         (SD)       Alla                                                X        

Christer Löfving                         (SD)       Alla                                                X        

Jerry Schervall                          (SD)       Alla                                                X        

SUMMA: 26 16 3 6 
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Voteringslista nr. 5 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 22 juni 2016 klockan 17:27:03. 
Svar på frågor 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X        

Deshira Flankör                          (M)        Alla       Irene Ulfvin                             X        

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X        

Jasmin Farid                             (M)        Alla       Ulf Ekberg                               X        

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X        

Lars-Erik Alversjö ordf.                 (M)        Alla                                                X        

Kent Eriksson                            (M)        Alla       Johan Peters                             X        

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla       Jessie Wall Freyne                       X        

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X        

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X        

Björn Ulfvin                             (M)        Alla                                                X        

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X        

Fredrik Zetterberg                       (M)        Alla                                                X        

Carl-Emil Sundberg                       (M)        Alla                                                X        

Affi Stork                               (M)        Alla                                                   X  

Kerstin Öhman Moberg                     (M)        Alla                                                X        

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X        

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X      

Sandro Wennberg                          (S)        1:a                                                  X      

Karin Aaseby                             (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X      

Mikael Lindström                         (S)        1:a                                                  X      

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X      

Krister Nilsson                          (S)        1:a        Linda Nygren                              X      

Cecilia Ramning                          (S)        1:a        Henrik Paulsen                            X      

Anton Linde                              (S)        1:a        Carl Kangas                               X      

Käte Fransson                            (S)        1:a                                                  X      

Christer Hedberg 2:e v. ordf.            (S)        1:a                                                 X        

Cecilia Strömmar                         (S)        1:a                                                    X  

Kenneth Ehrnstedt                        (S)        1:a                                                    X  

Kalle Lindqvist                          (S)        2:a                                                  X      

Emmy Sjöblom                             (S)        2:a                                                  X      

Saqar Mohssen                            (S)        2:a                                                    X  

Manuel Lindberg                          (L)        Alla       Lars-Erik Wåhlström                        X    

Anders Gullander                         (L)        Alla                                                  X    

Eva Rosenthal                            (L)        Alla                                                  X    

Allan Sooman                             (L)        Alla                                                X        

Fredrik Sneibjerg                        (L)        Alla                                                  X    

Ina Ununger                              (C)        Alla       Christina Svenby                         X        

Mica Nordström                           (C)        Alla                                                X        

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X      

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                 X      

Thomas Lindell Taylor                    (MP)       Alla                                                   X  

Filip Joelsson                           (MP)       Alla                                                 X      

Siv Strömbäck                            (MP)       Alla                                                 X      

Hanna Thorell                            (MP)       Alla                                                 X      

Per-Olof Fransson                        (KD)       Alla                                                X        

Helene Reduthe 1:e v. ordf.              (KD)       Alla                                                X        

Ove Karlsson                             (SD)       Alla                                                X        

Thorulf Empfevik                         (SD)       Alla                                                X        

Christer Löfving                         (SD)       Alla                                                X        

Jerry Schervall                          (SD)       Alla                                                X        

SUMMA: 26 16 4 5 
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Voteringslista nr. 6 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 22 juni 2016 klockan 17:28:12. 
Svar på frågor 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X        

Deshira Flankör                          (M)        Alla       Irene Ulfvin                             X        

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X        

Jasmin Farid                             (M)        Alla       Ulf Ekberg                               X        

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X        

Lars-Erik Alversjö ordf.                 (M)        Alla                                                X        

Kent Eriksson                            (M)        Alla       Johan Peters                             X        

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla       Jessie Wall Freyne                       X        

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X        

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X        

Björn Ulfvin                             (M)        Alla                                                X        

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X        

Fredrik Zetterberg                       (M)        Alla                                                X        

Carl-Emil Sundberg                       (M)        Alla                                                X        

Affi Stork                               (M)        Alla                                                   X  

Kerstin Öhman Moberg                     (M)        Alla                                                X        

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X        

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X      

Sandro Wennberg                          (S)        1:a                                                  X      

Karin Aaseby                             (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X      

Mikael Lindström                         (S)        1:a                                                  X      

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                   X    

Krister Nilsson                          (S)        1:a        Linda Nygren                              X      

Cecilia Ramning                          (S)        1:a        Henrik Paulsen                            X      

Anton Linde                              (S)        1:a        Carl Kangas                               X      

Käte Fransson                            (S)        1:a                                                  X      

Christer Hedberg 2:e v. ordf.            (S)        1:a                                                 X        

Cecilia Strömmar                         (S)        1:a                                                    X  

Kenneth Ehrnstedt                        (S)        1:a                                                    X  

Kalle Lindqvist                          (S)        2:a                                                  X      

Emmy Sjöblom                             (S)        2:a                                                  X      

Saqar Mohssen                            (S)        2:a                                                    X  

Manuel Lindberg                          (L)        Alla       Lars-Erik Wåhlström                      X        

Anders Gullander                         (L)        Alla                                                X        

Eva Rosenthal                            (L)        Alla                                                X        

Allan Sooman                             (L)        Alla                                                X        

Fredrik Sneibjerg                        (L)        Alla                                                  X    

Ina Ununger                              (C)        Alla       Christina Svenby                         X        

Mica Nordström                           (C)        Alla                                                X        

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X      

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                 X      

Thomas Lindell Taylor                    (MP)       Alla                                                   X  

Filip Joelsson                           (MP)       Alla                                                 X      

Siv Strömbäck                            (MP)       Alla                                                 X      

Hanna Thorell                            (MP)       Alla                                                 X      

Per-Olof Fransson                        (KD)       Alla                                                X        

Helene Reduthe 1:e v. ordf.              (KD)       Alla                                                X        

Ove Karlsson                             (SD)       Alla                                                X        

Thorulf Empfevik                         (SD)       Alla                                                X        

Christer Löfving                         (SD)       Alla                                                X        

Jerry Schervall                          (SD)       Alla                                                X        

SUMMA: 29 15 2 5 

  


